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    Νέα προνόμια και κέρδη στους βιομήχανους, αυτός είναι ο μαναδικός στόχος του κατάπτυστου 

νομοσχεδίου "Για την καταπολέμηση της Ανεργίας", που κατέθεσε στη Βουλή ο Υπουργός 

Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Ευάγγελος Γιαννόπουλος. 

    Η κυβέρνηση που με την αντεργατική της πολιτική έφθασε το ποσοστό ανεργίας στο 10%, 

παίρνει τώρα και τα λεπτά που προορίζονταν για την επιβίωση των ανέργων και τα δίνει σ΄ αυτούς 

που έχουν κάνει τις απολύσεις, για να δημιουργήσουν επιδοτούμενες θέσεις εργασίας και να 

απασχοληθούν οι ... Άνεργοι !! 

Και επειδή το νέο πεσκέσι δεν ικανοποίησε απόλυτα τους βιομήχανους, προστίθεται το άρθρο 11 

που δυναμιτίζει εκ νέου τα θεμέλια της Κοινωνικής Ασφάλισης, αφού ρυθμίζει ότι ο Ο.Α.Ε.Δ., 

αλλά και το Ι.Κ.Α. θα αναλαμβάνουν το κόστος της Κοινωνικής Ασφάλισης για τους νέους 

νεοπροσλαμβανόμενους, απαλάσσοντας από την ευθύνη αυτούς τους εργοδότες. 

    Καταγγέλουμε την κυβέρνηση και τον συντάκτη του κατάπτυστου νομοσχεδίου, Υπουργό 

Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων, που ενώ αθετούν προκλητικά τις δεσμεύσεις τους απέναντι 

στον κλάδο και αρνούνται να κάνουν δεκτά τα αιτήματά μας, όπως και όλων των εργαζομένων, για 

την αντιμετώπιση της ανεργίας και την επιβίωση των ανέργων, την ίδια ώρα προσφέρουν "γη και 

ύδωρ" στους βιομήχανους, υιοθετώντας και πραγματοποιώντας τις όποιες απαιτήσεις τους. 

    Καταγγέλουμε την υποταγμένη πλειοψηφία της Γ.Σ.Ε.Ε., που για άλλη μια φορά με την στάση 

της επιβεβαιώνει ότι είναι το στήριγμα και ο αιμοδότης των πιό αδίστακτων αντεργατικών 

επιλογών. 

    Απαιτούμε την απόσυρση του αντεργατικού νομοσχεδίου του Υπουργού "εργοδοσίας" και 

δηλώνουμε ότι: 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE 

CONFEDERATION DES ENTERPISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE 
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Θα συνεχίσουμε και θα εντείνουμε τους Αγώνες μας, για το δικαίωμα στη δουλειά και τη ζωή, 

ενάντια στις επιταγές της "Λευκής Βίβλου" και των εγχώριων υποστηρικτών της, για την 

ανατροπή αυτής της επικίνδυνης για το σήμερα και το αύριο του τόπου, πολιτικής. 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

 


